

*Łącznik
do protokołu z VI sesji*

**KOMISJA ŁADU PRZESTRZENNEGO
BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ŚRODOWISKA
RADY MIASTA PODKOWA LEŚNA**

Podkowa Leśna,
31.03.2011r.

I N F O R M A C J A

**dla Rady Miasta Podkowa Leśna z posiedzenia Komisji ŁPBiOŚ
w dniu 21 marca 2011 roku poświęconego tematyce rowów.
Informacja stanowi załącznik do protokołu z Sesji RM
w dniu 31 marca 2011 roku**

Posiedzenie odbyło się w pełnym składzie Komisji, protokół prowadził radny Paweł Siedlecki. Posiedzenie, poświęcone w całości tematyce rowów, przygotowali radni sprawozdawcy Bogusław Jestadt i Grzegorz Smoliński.

Radnym i licznie przybyłym mieszkańcom informacji i wyjaśnień udzielał Burmistrz Miasta Małgorzata Stępień – Przygoda oraz pracownicy merytoryczni UM. Dyskusję poprzedziła informacja i prezentacja zdjęciowa stanu rowów i przepustów w mieście, ze szczególnym uwzględnieniem rowu odwadniającego Rs- 11/19. Pracownik UM przedstawił także wstępną analizę głównych problemów, odnosząc się również do działań podjętych w ostatnich tygodniach przez UM w kierunku naprawy sytuacji .

Po wielogodzinnej dyskusji mieszkańców, radnych i pracowników Urzędu, Komisja wypracowała i opowiedziała się jednogłośnie za przedłożeniem Burmistrzowi Miasta następujących wniosków formalnych :

1. Opracowanie i przedstawienie przez UM programu udrażniania i konserwacji rowów, rozpisanego na poszczególne etapy wraz z terminami.
2. Dokonanie analizy kosztów wraz ze wskazaniem źródeł finansowania.

Komisja oczekuje, że realizacja powyższych wniosków dokonana zostanie bez zaangażowania środków budżetowych przez pracowników merytorycznych UM i nie będzie wymagała zlecenia opracowań i ekspertyz w ramach zakupu usług pozostałych.

3. Przedkładanie informacji o działaniach bieżących i planowanych w sprawach rowów na każdym posiedzeniu Komisji przez upoważnionego pracownika UM, a na najbliższym posiedzeniu Komisji w kwietniu przekazanie wiążącego terminu realizacji wniosków wymienionych w punkcie 1. i 2.
4. Podjęcie działań w celu uregulowania stanu formalno-prawnego w odniesieniu do rowów znajdujących się na terenie prywatnych posesji, a także na działkach miejskich zagrożonych zasiedzeniem.

5. Podjęcie rozmów z władzami województwa, powiatu i gmin sąsiednich oraz z MZDW w sprawie rozwiązania problemu rowu i przepustów przy trasie 719.
6. Podjęcie rozmów z WKD o przywrócenie przepustu pod torami kolejki.
7. Dokonanie interwencyjnego przepompowania wody z rowu Rs-11/19.
8. Dokonanie interwencyjnego usunięcia zatoru na ul. Wilczej oraz naprawa przepustów i udrożnienie rowu Rs-11/18.

Komisja postanowiła w sposób ciągły monitorować działania UM w odniesieniu do rowów oraz podkreśliła swoją zdecydowaną wolę współpracy w tym zakresie.

Członkowie Komisji, radni Maciej Foks i Grzegorz Smoliński, zostali jednogłośnie zobowiązani do przygotowania dla mieszkańców informacji z posiedzenia Komisji oraz zamieszczenia jej w najbliższym wydaniu Biuletynu.

W imieniu Komisji LPBiOŚ
Przewodniczący
Grzegorz Smoliński

